



医路同行展风采 卫健聚力守健康



本报讯(记者 吕禾 文/图)近日,普洱市卫生健康系统第三届“医路同行展风采 卫健聚力守健康”职工运动会在普洱市体育运动中心北部健身馆举行。来自全市各县(区)卫生健康系统的300余名干部职工齐聚一堂,在气排球、羽毛球、趣味体育和拔河等项目中展开激烈角逐。为期三天的赛事精彩纷呈,充分展现了普洱卫健人团结拼搏、积极向上的精神风貌。

气排球赛场上,运动员们灵活走位、精准扣杀,引来观众阵阵喝彩。在女子组比赛中,镇沅彝族哈尼族拉祜族自治县代表队凭借默契配合和稳定发挥一路过关斩将,最终摘得桂冠。男子组比赛同样精彩纷呈,思茅区代表队以出色的战术配合和凌厉的进攻夺得冠军。羽毛球混合团体赛中,澜沧拉祜族自治县代表队技高一筹,队员们时而轻盈跃起扣杀,时而稳健防守反击,最终夺得第一名。

趣味体育项目更是妙趣横生,镇沅县代表队在“袋鼠跳”“集体跳大绳”等项目中表现突出,获得团体总分第一名。市中医院和江城哈尼族彝族自治县代表队分获第二、第三名。比赛间隙,各代表队相互交流、切磋技艺,现场洋溢着欢乐和谐的氛围。

拔河赛场成为最引人注目的焦点,各代表队上演了一场力量与耐力的巅峰对决。市第二人民医院代表队在决赛中稳扎稳打,队员们咬紧牙关、奋力拼搏,夺得该项目的冠军。景东彝族自治县代表队和宁洱哈尼族彝族自治县代表队分获第二、第三名。

此次运动会不仅是一场酣畅淋漓的体育竞技盛宴,更是一次凝聚人心、鼓舞士气的生动实践。赛场上,卫健工作者们展现出团结协作、奋勇争先的拼搏精神。大家纷纷表示,将以此次运动会为契机,把赛场上的激情与干劲转化为工作的强大动力,为推进健康普洱建设注入新活力、作出新贡献。

运动会闭幕式后,一场精彩的文艺汇演惊艳登场。舞蹈、情景剧、朗诵、走秀、气功等丰富多彩的节目轮番上演,展现了普洱卫健人多才多艺的一面,更传递出昂扬向上的精神风貌和守护人民健康的坚定信念。

